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JUDEȚUL VÂLCEA 

CONSILIUL LOCAL ALUNU 

 

 

PROCES-VERBAL 

 

Încheiat astăzi, 29 septembrie 2021, cu ocazia desfășurării ședinței 

extraordinare a Consiliului Local Alunu, județul Vâlcea 

 

Ședința extraordinară a Consiliului Local Alunu, județul Vâlcea a fost 

convocată prin Dispoziția Primarului comunei Alunu nr. 273 din 24.09.2021, în 

conformitate cu prevederile art. 133 alin (2) din OUG nr. 57/2019, privind Codul 

Administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 

 

Ședința extraordinară are următoarea ordine de zi: 

1. Proiect de hotărâre privitor la rectificarea bugetului local pe anul  

2021 

2. Proiect de hotărâre privind desemnarea a doi reprezentanți din  

partea Consiliului Local Alunu în Consiliul de Administrație al Școlii 

Gimnaziale Alunu 

 

La ședința Consiliului Local Alunu participă următorii consilieri locali:  

Bolovan Ion-Alin, Ciobanu David, Mărculescu Constantin, Mihalcea Vicențiu, 

Mudava Nichifor, Trăscău Aurelia, Daju Vasile, Bumbaru Denisa-Maria, Răvaș 

Nicolae și Marina Silviu-Emilian  

Lipsesc consilierii locali: Codin Nicolae, Răvaș Gheorghe și Mitu 

Gheorghe. 

La ședința consiliului local participă primarul comunei Alunu, domnul 

Birăruți Cristian și doamna Ungureanu Eugenia, inspector în cadrul aparatului de 

specialitate al primarului comunei Alunu, județul Vâlcea.  

 

Se supune la vot ordinea de zi, care se aprobă cu 10 voturi pentru. 

Se supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare, care se aprobă cu 

10 voturi pentru. 

 

 

1. Proiect de hotărâre privitor la rectificarea bugetului local pe anul  

2021. 

Prezintă proiectul de hotărâre doamna Ungureanu Eugenia. 

Rectificarea bugetului constă în suplimentarea bugetului local cu suma de 

112 mii lei, pentru echilibrarea bugetului local. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu un număr de 10 

voturi pentru. 
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2. Proiect de hotărâre privind desemnarea a doi reprezentanți din  

partea Consiliului Local Alunu în Consiliul de Administrație al Școlii 

Gimnaziale Alunu. 

           Prezintă proiectul de hotărâre domnul președinte de ședință, Mihalcea 

Vicențiu. 

Se fac propuneri pentru desemnarea a doi reprezentanți din  

partea Consiliului Local Alunu în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale 

Alunu, după cum urmează: 

- domnul Ciobanu David o propune pe doamna Trăscău Aurelia 

- doamna Trăscău Aurelia îl propune pe domnul Ciobanu David 

- domnul Mihalcea Vicențiu îl propune pe domnul Mărculescu Constantin. 

Propunerile fiind făcute și acceptate de membrii Consiliului Local, se trece 

la tipărirea buletinelor de vot. 

Votul va fi secret, iar procedura va fi următoarea: tăierea cu o linie peste 

numele candidatului/ților înscris/și în buletinul de vot, în cazul în care nu se 

dorește alegerea acestuia/ora în funcția de reprezentat al Consiliului Local Alunu 

în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Alunu. 

Buletinele de vot vor fi înmânate fiecărui consilier local de către 

președintele de ședință, Mihalcea Vicențiu. Votarea se va face în cabina de vot 

amenajată în acest scop, iar buletinele de vot vor fi introduse în urna aflată la 

masa prezidiului. 

Membrii Consiliului Local Alunu sunt de acord cu procedura de vot. 

Buletinele de vot au fost tipărite cu numele consilierilor locali propuși. Au 

fost semnate și ștampilate de către președintele de ședință, domnul Mihalcea 

Vicențiu și secretarul general al UAT Comuna Alunu, doamna Boeangiu 

Luminița. 

În urma procesului de alegere, prin vot secret, s-au obținut următoarele 

rezultate: 

- Mărculescu Constantin – 10 voturi pentru 

- Trăscău Aurelia – 9 voturi pentru 

- Ciobanu David – 3 voturi pentru 

- 3 voturi anulate. 

Reprezentanții Consiliului Local Alunu în Consiliul de Administrație al 

Școlii Gimnaziale Alunu sunt: Trăscău Aurelia și Mărculescu Constantin. 

 

Întrucât nu mai sunt alte puncte de dezbătut, președintele de ședință declară 

ședința Consiliului Local Alunu închisă.  

Pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

 

Președinte de ședință,                                                      Secretar general comună 

Mihalcea Vicențiu                                                              Boeangiu Luminița 


